CITY OF NORTHFIELD, MN CITY COUNCIL RESOLUTION 2025-010

A RESOLUTION BY THE MAYOR AND CITY COUNCIL APPROVING DONATION/DISPOSITION TO MNSCU RIVERLAND COMMUNITY COLLEGE IN 2025

WHEREAS,	town, or school district may transfer its personal property for a nominal or without consideration to another public corporation for public use when duly authorized by its governing body"; and
WHEREAS,	Minnesota Statutes, Section 136F.10, designates Riverland Community College in Austin, Minnesota, as part of the Minnesota State Colleges and Universities ("MNSCU") System, and is a public corporation; and
WHEREAS,	Riverland Community College, as a member of the Northfield Community College Collaborative ("NCCC"), provides law enforcement classes in the City of Northfield with the goal of the program to bring opportunities for traditionally underrepresented classes of candidates into the policing profession; and
WHERAS,	the City of Northfield recognizes increasing the numbers of women, people of color, and other underrepresented groups in the policing profession improves public safety and thus serves a public purpose and is for a public use; and
WHEREAS,	based on the foregoing, the City of Northfield Police Department desires to donate a retired 2001 Ford Econoline Bus to be used in the Riverland Community College / NCCC law enforcement training program with a fair market value of \$3,638.00 to MNSCU Riverland Community College in 2025.
NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL THAT: the City Council hereby approves the donation to Riverland Community College of the above-referenced used 2001 Econoline Bus for law enforcement training purposes and authorizes and directs the Mayor and City Clerk to execute such documentation as necessary to complete the donation/disposition of the same.	
PASSED by the City Council of the City of Northfield on this day of, 2025.	
ATTEST:	
City Clerk	Mayor
	_ ZWEIFEL BEUMERDAHLEN HOLMES NESS PETERSON WHITE SOKUP